
Usnesení Soudního dvora (šestého senátu) ze dne 1.
června 2006 (žádost o rozhodnutí o předběžné otázce
Gerechtshof te 's-Hertogenbosch – Nizozemsko) – V.O.F.
Dressuurstal Jespers v. Inspecteur van de Belastingdienst/

Zuidwest/Kantoor Breda van de rijksbelastingdienst

(Věc C-233/05) (1)

(Šestá směrnice o DPH — Smlouva o dílo — Pojem „vyro-
bené zboží“ — Kůň podrobující se drezúře a tréninku —

Vznik daňové povinnosti)

(2006/C 224/28)

Jednací jazyk: nizozemština

Předkládající soud

Gerechtshof te 's-Hertogenbosch

Účastníci řízení

Žalobkyně: V.O.F. Dressuurstal Jespers

Žalovaný: Inspecteur van de Belastingdienst/Zuidwest/Kantoor
Breda van de rijksbelastingdienst

Předmět věci

Žádost o předběžné otázce – Gerechtshof te 's-Hertogenbosch
– Výklad čl. 5 odst. 7 písm. a) směrnice 77/388/EHS: Šestá
směrnice Rady ze dne 17. května 1977 o harmonizaci právních
předpisů členských států týkajících se daní z obratů – Společný
systém daně z přidané hodnoty: jednotný základ daně (Úř. věst.
L 145, s. 1; Zvl. vyd. 09/01, s. 23) – Neškolený kůň, drezíro-
vaný a trénovaný za určitým účelem – Kůň trénovaný jako
jezdecký kůň, který je na základě drezúry a speciálního
tréninku schopen účastnit se soutěží vyšší kategorie – V obou
případech vyrobení nového zboží? – Význam objektivně měři-
telné změny koně, jakož i otázka, zda bude cíl dosažen, nebo
ne – Výběr daně na základě pravidelně podávaných přiznání

Výrok

1) Článek 5 odst. 5 písm. a) šesté směrnice Rady 77/388/EHS ze
dne 17. května 1977 o harmonizaci právních předpisů členských
států týkajících se daní z obratů – Společný systém daně z přidané
hodnoty: jednotný základ daně, ve znění směrnice Rady 94/76/ES
ze dne 22. prosince 1994, kterou se v souvislosti s rozšířením
Evropské unie k 1. lednu 1995 mění směrnice 77/388/EHS
zavedením přechodných opatření v oblasti daně z přidané hodnoty,
musí být vykládána v tom smyslu, že není dána smlouva o dílo,
pokud je kůň trénován za tím účelem, aby mohl být používán jako
jezdecký kůň nebo kůň pro drezúru a účastnit se soutěží, a že
takový kůň nemůže být za takových okolností považován za vyro-
bené zboží.

2) Vznik povinnosti k dani z přidané hodnoty dlužné z částek inkaso-
vaných pravidelně jako odměna za poskytování služeb, jimiž jsou
činnosti tréninku a drezúry koní, je určena za podmínek stanove-
ných v čl. 10 odst. 2 šesté směrnice.

(1) Úř. věst. C 205, 20.8.2005.

Usnesení Soudního dvora ze dne 27. června 2006 (žádost
o rozhodnutí o předběžné otázce Gerechtshof te 's-Herto-
genbosch – Nizozemsko) – G. M. van de Coevering v.
Hoofd van het District Douane Roermond van de rijksbe-

lastingdienst

(Věc C- 242/05) (1)

(Článek 104 odst. 3 první pododstavec jednacího řádu —
Volný pohyb služeb — Nájem automobilu v jiném členském
státu než státu bydliště — Daň z neregistrovaných vozidel

daných k dispozici rezidentům — Podmínky výběru)

(2006/C 224/29)

Jednací jazyk: nizozemština

Navrhovací soud

Gerechtshof te 's-Hertogenbosch

Účastníci řízení

Žalobce: G. M. van de Coevering

Žalovaná: Hoofd van het District Douane Roermond van de
rijksbelastingdienst

Předmět věci

Žádost o rozhodnutí o předběžné otázce – Gerechtshof te 's-
Hertogenbosch – Výklad článků 49 ES až 55 ES – Vnitrostátní
právní předpisy, které stanoví výběr daně z osobních automo-
bilů registrovaných na území příslušného státu
a neregistrovaných osobních automobilů, ale používaných
osobami s bydlištěm v tomto členském státě – Osobní auto-
mobil najímaný v jiném členském státě osobou s bydlištěm
v tomto členském státě – Výběr celkové částky daně, aniž by
byla zohledněna délka trvání nájmu i doba používání vozidla
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